

东方卫视春晚请来了鸟叔

搭档王力宏、林志玲秀骑马舞

本报综合消息 从刚刚结束的跨年到日益临近的春晚，2012年红遍全球的PSY鸟叔成为各大卫视甚至是央视在内的各大电视台竞相邀请的巨星，虽然不断有卫视放出消息称鸟叔要来，但却是雷声大雨点小，鸟叔的中国首秀何时成行仍旧是一个大大的问号。

不过，这个问题在1月15日有了答案，据东方卫视春晚负责人以及鸟叔韩国经纪公司双方确认，PSY鸟叔正式加盟2013东方卫视春晚，确定在2月10日大年初一播出的东方卫视春晚将成为鸟叔的中国独家首秀。

“鸟叔争夺战”战果揭晓
首秀花落东方卫视

早在之前就曾传出新闻，不仅是中国的各家卫视，几乎全世界的电视台都为了邀请鸟叔不惜砸下重金。据知情人士透露，江苏卫视方面曾在跨年演唱会的时候打算花费千万重金请鸟叔加盟，可惜鸟叔早已敲定在美国

跨年，最终未能成就中国跨年行。此番正式确认加盟东方卫视蛇年春晚，也算是不负中国鸟叔迷们的期待。据鸟叔韩国经纪公司一方透露，鸟叔此次来华将参加多项活动，但春晚录制只此一场。这次，鸟叔真的来了！

“三月磨一剑”足显诚意
亲民价敲定中国首秀

有了先前江苏卫视“千金请鸟叔”的传闻，也让人不禁对鸟叔这次加盟东方卫视的出场费感到好奇，不知人红到发紫的鸟叔的中国首秀的价格是否也是烫得吓人呢？从记者1月15日在东方卫视蛇年春晚导演组了解到的情况看，尽管导演组对具体的出场费数额三缄其口，但鸟叔的出场费并非如之前传说中的那样高得惊人，反而十分“亲民”，甚至还没贵过跨年演唱会时张学友、刘德华等天王的价格。东方卫视方面表示，这次能够用“亲民”的价格敲定鸟叔的中国首秀，过程也并非一帆风顺。春晚导演组与鸟叔方面的谈判前后大概持续了三个月的时间，最终凭借

诚意和节目设计的环节打动了他。15日下午就在东方卫视的办公室里签下了合约，看来鸟叔对于这次中国独家首秀也是极其重视。

有望与校友王力宏同台
现场将教林志玲跳骑马舞

此番鸟叔来加盟东方卫视春晚，风靡全球的骑马舞是少不了的，针对此前有媒体爆出的，鸟叔将在东方卫视春晚上与同属美国伯克利音乐学院的校友王力宏合作献唱改编版的《江南Style》，春晚导演组也给出了回应，“目前与王力宏的合作还在洽谈中，也希望能够尽力促成观众们的期待。”

在MV中，除了独特的骑马舞步令人竞相模仿外，鸟叔身后伴舞的美女也让人眼前一亮。导演组也为鸟叔寻来了一位中国美女搭档，并设计了一个特别环节——鸟叔将现场教温柔的“哆妹妹”林志玲跳骑马舞。东方卫视春晚导演组透露，喜欢鸟叔的观众们一定要锁定整场东方卫视春晚，定能大饱眼福。



鸟叔

全智贤来华宣传《夺宝联盟》

最欣赏汤唯，想与徐峥合作



本报综合消息 本周片源丰富，虽有《一代宗师》主打，一众爱情片陪绑，但仍有4部新电影抢档，其中，号称是2013年第一部进口分账大片《夺宝联盟》（又名《盗贼同盟》）1月15日起上映，当日下午，影片导演崔东勋携制片人安慧秀、片中主演金允石和全智贤一同出席在北京中华世纪坛举行的新闻发布会，为“盗走中国观众的心”展开最声势浩大的宣传。

亚洲犯罪动作大片《夺宝联盟》是韩国影史上最卖座的商业片，影片视角瞄准盗贼们计中有计、骗中生骗的独特世界，曾在去年夏天创下韩国本土1302万观影人次影史纪录，这意味着三分之一的韩国人都看过这部电影。影片集结了金允石、金惠秀、李政宰、全智贤、金海淑、吴达庶和金秀贤七位韩国演技偶像艺人，以及任达华、李心洁和曾国祥三位香港杰出演员，横跨中韩两国，通过在香港、澳门、首尔和釜山四座亚洲大都市进行大规模拍摄，充分将华丽的城市风光、绚丽的东方动作和丰富的角色个性展现出来。而中韩两国之间的文化差异则形成了影片独特的亚洲幽默。

《人再囧途之泰囉》导演徐峥在现场通过VCR为《夺宝联盟》发来上映祝福，希望能够有越来越多的中韩电影人进行合作，并且专门为对《夺宝联盟》的女主角全智贤发出了合作邀请。全智贤表示，有好的剧本和题材的话，希望能够与徐峥见面，进行更多的合作。全智贤还强调，自己并非是因为没有新戏可演才选择结婚，前不久出演了《雪花秘扇》，而且新参演的《柏林》还将在月底公映。谈到最想合作的中国艺人，全智贤坦言最欣赏汤唯。

本周新片上映频繁，除却《快乐到家》、《夺宝联盟》这些特色片，还有一部文章本为客串却被宣传成主演的《越位者》16日起上映。此外，动画片也开始攻城掠地。奇幻合家欢贺岁动画电影《绿林大冒险》，将于19日抢先全国公映，领跑《喜羊羊》、《巴啦啦小魔仙》、《小小飞虎队》等动画军团。

（马彧）

高云翔成《宫3》新贵 将与陆毅“双雄对决”



高云翔

本报综合消息 金牌制作人于正一手打造的“宫”系列剧虽只出了前两部《宫锁心玉》及《宫锁珠帘》，但双剧播出后不仅创造荧屏收视神话，更因捧红冯绍峰、杨幂、杜淳等一系列当红演员，而成为业界众所瞩目的“造星工厂”。去年末第三部《宫锁连城》开始筹备后，便引来粉丝们的高度关注，而圈内各家经纪公司更展开纷纷抢角的暗战，谁是男主角更是重中之重。

日前，《宫3》的男主角终于揭开神秘面纱，凭借《风雨西关》、《断喉弩》、《新玉观音》等作品走红荧屏的俊朗型男高云翔，成为“宫廷新贵”，他将和另一实力偶像陆毅上演“双雄对决”。据悉，《宫锁连城》将于本月下旬在横店正式开机。

尽管剧集尚未开拍，但于正却给予高云翔极大的肯定，赞其是“贵族容，硬汉体，文艺心”，更为其量身定做了大量的出彩戏码。

（张漪）

周杰伦否认登央视春晚

本报综合消息 近日，有消息称周杰伦将再登央视春晚，对此，周杰伦公司杰威尔表示：“未获通知，要陪妈妈跟外婆。”张学友日前婉拒央视春晚后，1月15日又传出周杰伦御用编舞老师雪糕在微博放消息：“若有机会和杰伦再去春晚，一定要有更好的作品。”外界揣测周杰伦将5登春晚，央视制作方未明

确回应，周杰伦的经纪公司则否认。

周杰伦成顾家乖宝宝，继4年前婉拒央视春晚后，今年再以“陪妈妈跟外婆一起过年”为由缺席春晚表演。周杰伦曾4登春晚，前年更与林志玲合作表演魔术，并选唱《兰亭序》，获得好评，但周杰伦年初接受访问时，已透露“要陪家里两个女人”，将缺席春晚。（钟新）

潘长江不敢多看外孙： 怕长得像我

本报综合消息 1月15日凌晨，演员潘长江在微博上公布了女儿潘阳产得一子的喜讯。2012年7月29日，潘阳与相恋3年的男友石磊在北京大婚。婚后，潘阳没有继续工作，而是一直深居简出甚少公开露面。2012年12月，潘阳公开宣布了自己怀孕的消息。

1月15日凌晨1时许，潘长江在其微博中发布：“2013年1月15日晨1点16终于上任荣升当姥爷了。心里说不清楚是激动还是高兴……潘阳很坚强！从头至尾没听见一声叫喊……这点我不如她！母子平安！是男孩！很健康！谢谢所有朋友的关心！谢谢了！”荣升姥爷的潘长江还笑称欲给孙辈取名“实在好”、“实在美”。看过外孙后，潘长江笑称不敢多看孩子，他说：“人家都说孩子出生第一眼看到谁就像谁，所以我看第一眼后，就以最快的速度跑了，怕他长得像我。”



潘长江

日本名导大岛渚去世 曾导《感官世界》

本报综合消息 据日本雅虎新闻报道，1月15日下午3时25分，日本著名导演大岛渚在神奈川县藤泽市立医院因肺炎病逝，享年80岁。

大岛渚作为导演才华出众，作品屡获国际影展大奖。他也是20世纪日本与黑泽明、小津安二郎齐名的大师级导演。

其作品以另类、前卫著称，包括极具争议、改编自真实案件的电影《感官世界》（1976年）、以及《青春残酷物语》、《太阳坟场》等名作。



大岛渚